

20  
Октября  
Четверг  
1938 года  
(Бесплатно)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТНОМА, ШАХТНОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты  
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

## КОЛЛЕКТИВ 14 УЧАСТКА РАБОТАЕТ по-стахановски

Коллектив 14 участка широко развернутое предстоящее социалистическое соревнование среди смен бригад и в бригаде между собой. За результаты добились хороших показателей в своей работе.

Взяли на себя обязательства горными мастерами с частью спрашивают.

Выполнение производственных программ за первую декаду показало, что первенство в социалистическом соревновании между горными мастерами имеет смена Акулова, которая угольный план выполнила на 219 процентов.

Неплохо работала смена горного мастера тов. Иванова. Его коллектив выполнил угольную программу на 164 процента.

Смена горного мастера тов. Ходынина выполнена на 109 проц., а участок несмотря на большую интенсивность вязких веществ свою программу выполнил на 103 процента.

Коллектив 14 участка, работает по рабочим 5 и 13 участкам, от шахтоуправления, от партийного и профсоюзного комитета помощи этим участникам. Вымогавшая всех сабженников, мешающих работать по-стахановски.

Стал и позор, что 5-й участок с 13 октября в 1-ю смену дал один вагон угля, а 18 участок 4 вагона, а за сутки 5 участок выполнил план на 60,6 проц.

Мы требуем немедленной престройки работы этих участков, а профсоюзных участковых организаций должна развернуть широкую и глубокую социалистическое соревнование для того, чтобы вытащить участков из пропа.

Анупов, Иванов, Шенкоренко.

## Мое обязательство

20 сентября с. г. при обсуждении приказа Л. М. Кагановича о развертывании в шахте социалистического соревнования и развитии стахановского движения среди молодежи, я взял на себя обязательство: план угледобчики выполнить на 125 проц., т.е. к 25 октября, а подготовительные работы на 135 проц.

Вырастить за октябрь месяц 6 мастеров угля. За первую декаду этого месяца план угледобчики выполнили на 187 проц., а подготовительные работы на 160 проц.

Я уверен, что со своей сменой взяты обязательства выполнены.

Напиши раньше 25 октября. Лучшее люди моей смены это забоиники тт. Коротков, Байдин и Ложкин, запальники Фомин, Кротов, Коногтин, Бакарев, Токарев и откатчик Максимов. Они постоянно борются за первенческие планы угледобчики.

Все рабочие моей смены включились в предстоящее социалистическое соревнование. Мы встретим 20 годовщину ленинского комсомола и 21 годию Октября производственные смены победили на своем участке.

Горный мастер 9-го участка Латышев.

## Результаты дружинной работы

Моя смена добилась хороших показателей в своей работе потому, что я, как горный мастер, командир своей смены, всегда организую социалистическое соревнование рабочих. Показываем опять лучших людей и подтигиваем отставших.

В результате хорошей, сплоченной и дружной работы всего коллектива, мы третий месяц подряд находимся на первом месте по производственному плану.

21-го головинцу Октябрьской социалистической революции будем встречать перевыполнением производственного плана угледобчики.

Особенно хорошо в моей смене работают забоиники тт. Изотов, Лариненко, откатчик Рудин. Они всегда помогают мне в работе.

Взяты на себя обязательства к 25 октября—закончить план угледобчики, мы с честью выполним.

Бельшанов

## Результаты повседневной работы в массах

Тов. Калачев — комсомолец с 1937 года и энергичный, хороший организатор на производстве. Кемому у него нужно поучиться, как выращивать комсомольскую организацию.

С 1937 года по 1938 год тов. Калачев работал запальщиком на 2-м участке, технические нормы выполнил от 180 до 220 проц. ежемесячно. Работал в комсомольско-молодежной бригаде, в октябре 1937 года он вступил в ряды денисовского комсомола, а в начале 1938 года стал комсомольским советником хлебозаводской организацией помощником заместителя ламового хлебозавода.

Вскоре в ламовой же его выбрали комсоргом. Организация была очень маленькой — из 6 комсомоловцев. Массовая работа с комсомольцами не проводилась в пеке.

Тов. Калачев как организатор начал организовывать массово-

ую работу: читки, беседы, молодежные собрания комсомольцев с некомсомольской молодежью.

В результате повседневной производственной работы тов. Калачев с февраля по 1 октября довел нормы 41 человека в рядах ламового комсомола и сейчас 13 человек его комсомольцев переведены на подземные участки, где работают слесарями, а часть их ушло в Красную армию.

Тов. Калачев добился того, что у него все комсомольцы выполняют газеты. Всю молодежь вступила в члены Особовхахм, членами МОНГА и сейчас регулярно ведут читки газет на сменах. Все комсомольцы и несомненно молодежь охвачены соревнованием.

К XX летию ленинского комсомола тов. Калачев подготовил еще в членов для вступления в комсомол.

Лукин

## Наказать кузнеца Семенова

Я, забоинник 17 участка Образцов, 8 октября с. г. утром, иду на смену и обрываюсь к дежурному кузнецу Семенову, чтобы он заправил мой токар.

Сядя на токар, меня не трогают, написанное самим дежурным мастером и письмом от него. В это время пароход на кузнец не было, а он, что-то делал. Не раз я его просил, чтобы он заправил токар, но он заправлял и пытался час Семенов поддержал меня у себя.

Я требую от начальника механического цеха, чтобы он привнес к ответственности Семенова, а кузнеца, которые заправляют инструмент перед сменой, чтобы только работали на заправке инструмента.

Образцов.

№ 46  
(303)

г. Прокопьевск,  
Новосибирской  
области



Tov. Kosarev brigadier-instructor of the 3rd shift. On October 25, technical norms were fulfilled by more than 200% and more.

## Все отдать для применения механизмов

Организаторских способностей и технической помощи участковым механизмом со стороны главного механизма Абакумцева и его помощника не было оказано.

Не было до конца продуманного плана внедрения и метода использования их в работе.

Примененный грузчик на 7 участке применялся применительно способом, совершенно не правильном. И в этом виноват начальник участка Ходыкин и его механизм Быков.

Начальник 16 участка Туманов и его механизм Рудин не создали условий для работы скреперного грузчика, применяли не правильную, а главный механизм не помог им. В результате грузчик был выдан на гору, как не годный для работы в шахте.

Скреперный грузчик, как механизм, показал себя в работе, но ему нужно создать условия для работы, соответствующими организовать и осуществить горные работы так, чтобы объем работы для грузчика «С.Г.-10» был достаточен и загрузил его полностью.

Привести его в надлежащий порядок, т.е. (отремонтировать). Прекратить отвественное лицо, которое наблюдало бы за его работой и он будет работать не хуже чем другие механизмы.

На шахте необходимо позвести решительную борьбу с разговорами отдельных людей, что «оно не возможно использовать».

Чернышев

## Премировали лучших общественников

На последнем заседании шахтого комитета 9 октября с. г., шахтный комитет премировал лучших общественников и общественниц.

Премировали общественных инспекторов по технике безопасности 7-го участка.

Тов. Головков за хорошую общественную работу получал премию 100 руб. тов. Макаренко — 50 руб.

Премировали также лучших страждателей, за хорошую общественную работу.

Тов. Красникова, работница механического цеха, получила 100 руб. премии. Тов. Ерастова, работница хлеб-цеха, получила премию 100 руб. тов. Гайдукин получила 100 руб.

Кузьмин

## Закрепим достигнутые результаты

Коммунисты должны быть впереди авангарда. Так же звал кандидат в депутаты Т. Смоляков и тут же добавил: "в работе горного дела требуется большая помощь в организаторской способности".

За короткий срок своей работы начальником участка ток. Смоляков вывел участок из глубокого прогресса. Ему участок стал выполнять суточную программу на 105—112 проц.

Организация социалистического соревнования, смена горного мастера ток. Петренко соревнуясь со сменой горного мастера ток. Конкина, заняла первенство в социалистическом соревновании.

Тов. Петренко со своим коллективом, лучшими рабочими, единомышленниками т. Матрениной, отечественным Цицероном, мастером Карпиченко в кованом ток. Алчиме, огтайбийский плавильня 1150 тонн выплавила в I смену 15 октября и обогнали сдать сверх плана 600 тонн коксующих углей матери родины.

Неплохо сработала смена горного мастера Конкина, она огтайбийский плавильня добилась выполнения 16 октября в 2-й смене.

Достигнутые результаты участком обязуемся закрепить.

Кинифоров.

## Военные действия в Китае

В Центральном Китае в районе Сянсяня на Бейтуй-Ханько-уской железной дороге китайские войска, выбыв японцев со станции Лилия (важнее Сянсяня), навели наступление в северном направлении. Вокруг Сянсяня идут жестокие бои.

На посёлок Жучжан-Сянчжоу (на южном берегу реки Янзы) в результате четырехдневных жестоких боев, японцы потеряли убитыми около тысячи человек. В этом районе продолжаются жестокие бои.

На реке Янзы в районе Шиахэю 13 октября китайская береговая артиллерия потопила одну японскую канонерку и другую вывела из строя.

Китайские войска в Южном Китае оказывают японцам в районе Бейчжоу упорное сопротивление. Японцы несут большие потери. В боях в районах Тампина и Пинчана японцы потеряли более 6000 человек убитыми. К месту боев прибывают китайские подкрепления.

(ТАСС).

## Новые победы китайских войск

Как передают из Ханькоу, на южном берегу реки Янзы (южный Китай), китайские войска 12 октября в результате жестокого боя заняли станцию Махулин (за 38 километров южнее Пинчана), являющуюся важным стратегическим пунктом.

10 октября колонна японских войск начала въезд в населенный пункт, устроенный одним из отрядов японской народно-революционной армии. В результате трехчасового боя 300 японцев взято в плен. 400

被捕 и уничтожено. Китайским войскам захвачено 300 винтовок, 15 пулеметов и свыше 200 автомобилей.

Другой китайский отряд 7 октября совершил налет на станцию Саньчжоу (принадлежащую Суйчжану). Японский гарнизон, находившийся на станции, потерпев в бою 40 человек убитыми, рассеян. Китайские войска захватили три пулемета, 37 винтовок и 34 лошади.

(ТАСС)

## Потери фашистской авиации в Испании

ПАРИЖ, 16 октября. (ТАСС). Агентство Эману сообщает, что на фронтах Испании республиканская авиация нанесла значительные потери в течение последней недели. Было сбито 20 испанских и германских самолетов, на них же истребителей "Фиат", в истребителях "Мессершмитт", 1 истребитель "Гейнзель" и два больших бомбардировщика "Сауэр". Республикаанская авиация за это время потеряла 2 самолета, причем летчики погибли. Наших самолетов спаслись на парашютах.

Битве "Мессершмитт", 1 истребитель "Гейнзель" и два больших бомбардировщика "Сауэр". Республикаанская авиация за это время потеряла 2 самолета, причем летчики погибли. Наших самолетов спаслись на парашютах.

## Таким ли должен быть командир на производстве?

Командир на производстве должен быть инициатором, застрельщиком, организатором стахановских методов труда и социалистического соревнования.

Командир должен, вложившись в рабочих своей смены, поднять желание у рабочих по стахановски работать, создавать им условия для высокой производительности труда. Вот роль командира на производстве.

Такую ли роль занимают некоторые командиры и 5 и 13 участков. Трудовая дисциплина на 5 участке развалена в глав-

ным образом среди командиров.

В первую смену 13 октября по 5 участку дежурила Рошина на помощь начальника. Она бросила из наблюдения ответственную и скрученную работу и в 4 часа вышла из шахты, а за ней следом вышел горный мастер Колюжин, а смену оставил без надзора и без руководства.

В результате, участок вместо плановых 84 вагонов угля дал 1 вагон с смену.

Таких командиров, шахтоуправление должно немедленно вынудить с производством.

А. Л.

## Качественно ремонтируать механизмы

Для того, чтобы механизмы были выполнены все запланированные участков, в срок и качественно, ремонтируют, все механизмы в ремонтно-вспомогательных мастерских для механизма, для которых механизмический цех навел у себя большевистский порядок в цехе.

Для этого нужно стремиться к тому, чтобы имеющиеся станки, иметь достаточное количество инструмента для обработки деталей и прочно использовать труд каждого работника.

В результате неисправных станков, работающих слесарей, зачастую не укладывается в свое рабочее время и получают скандал. Жухо того, когда слесари обращаются за техни-

ческой помощью к дежурному мастеру они отмахиваются.

Слесарь тов. Воронович обратился к Полинину, как отремонтировать скреперную лебедку "У. С.-10" Полинин посмотрел и ушел ничего не сказал.

Слесари посмотрели и побрали ее на ремонту, за эти промедлили 60 р. Монтер участка не принял ее, так как сенокос не ремонтировали им пришло сюда разбирать и собирать и сказали платить 60 руб.

Это говорит зато, что в механизческом цехе нет большевистской борьбы за быстрый ремонт и за хорошее качество ремонта.

Никифоров

## Карташова нарушает закон о труде

Карташова, заведующая майкой, продолжает вредительскую практику работы.

У нее в цехе в каровой камере в течение 15 дней работает работник Юриченко по две смены в день при температуре 40 градусов тепла.

Для того, чтобы застращивать себя, Карташова взяла с нее письменное обязательство, что она, т.е. Юриченко, не будет жаловаться и не подаст в суд на Карташову, а ее заместитель на нее наложит штраф за двоих.

Не лучше обстоит дело и на 17 участке. Запальщик Фокин работает иногда по 2-3 смены без перерыва.

Карташова и начальник участка Милованов вчера, видимо, что партия и правительство утвердили закон о семичасовом рабочем дне на поверхности.

Карташова и Милованов должны помнить суровое наказание за нарушение закона о труде, заставлять работать по 2 смены.

Рабочие Фокин и Юриченко должны быть немедленно переведены на 7 часовую рабочий день, а в шахте на 6 часовую рабочий день.

Лукин.

## Пьяницу Гаврилова призвать к порядку

Горный мастер 16 участка Гаврилов 15 октября с. г. вышел на работу в пьяном виде.

Начальник участка его не допустил до работы. В результате пришлось заменить его другим человеком, это значит сковать график работы.

Начальник участка не допустил его, а дальше никто это-

го нарушителя дисциплины, проявившего насилие.

Профсоюзная организация должна проработать Гаврилова на всех сменах своего участка, а шахтоуправление должно Гаврилова лишить привилегий.

Р. Г.

Ответ. редактор А. Лукин